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SERIE N°1 (SUITE) 

Corrigé 

 

Exercice 01 : 

Les fonctions périodiques sont : a, c, d, e, f. 

T (a) = T (e)=3s 

T(c)=T(d)=T(f)=4s 

Les fonctions (c) et (d) sont des fonctions sinusoïdales. 

L’amplitude de chaque fonction est A=2. 

(c) : 𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑡 = 0 ;  2 𝑐𝑜𝑠(0 + 𝜑) = 1 ⟹ 𝑐𝑜𝑠 𝜑 =
1

2
 ⟹  𝜑 =

𝜋

3
.  

  𝑔(𝑡) = 2 𝑐𝑜𝑠 (
𝜋

2
𝑡 +

𝜋

3
) 

d)  𝑝𝑜𝑢𝑟 𝑡 = 0 ;  2 𝑐𝑜𝑠 (0 + 𝜑) = −1 ⟹ 𝑐𝑜𝑠 𝜑 = −
1

2
 ⟹  𝜑 =

2𝜋

3
 

𝑔(𝑡) = 2 𝑐𝑜𝑠 (
𝜋

2
𝑡 +

2𝜋

3
) 

 

Exercice 02 : 

1. 
𝑇1

𝑇2
=

2𝜋
2.5⁄

2𝜋
8⁄

=
16

5
, nombre rationnel→ mouvement résultant périodique  

𝑇 = 5𝑇1 = 16𝑇2 = 4𝜋𝑠  

2. 
𝑇1

𝑇2
=

2𝜋
𝜋⁄

2𝜋
5⁄

=
5

𝜋
, nombre non rationnel→ mouvement non périodique.  

3. 
𝑇1

𝑇2
=

2𝜋
3𝜋⁄

2𝜋
7𝜋⁄

=
7

3
, nombre rationnel→ mouvement périodique 𝑇 = 3𝑇1 = 7𝑇2 = 2𝜋𝑠  

4. 
𝑇1

𝑇2
=

2𝜋
√2

⁄

2𝜋
1⁄

=
1

√2
, ombre non rationnel→ mouvement non périodique. 

 



2 /4 
 

 

 



3 /4 
 



4 /4 
 

 


